

96706

石材工人右手不慎卷进电机,打车来济向民警求助 警车一路“追寻”断指人

本报96706热线消息(记者 尉伟) 10月21日上午,在章丘普集镇附近一家大理石加工厂打工的贾师傅,右手不慎卷进了电机中。断指的他连忙打车赶往省立医院并拨打了110求助,四辆110警车立即上路搜寻,最终在历下巡警的帮助下,贾师傅被及时送到省立医院救治。

21日上午11时许,章丘普集镇附近一家大理石加工厂,30多岁的贾师傅正在忙着打磨切割石材。

突然机器有些异响,贾师傅手扶着机器想低头查看,结果右手不慎扶到了电机上,一股钻心的疼痛顿时从右手传来。

电机皮带将他右手的中指、无名指和小拇指截断,鲜血淋漓。贾师傅来不及捡起断指,就赶到附近的医院。可医生无奈地摇了摇头并告知:5个小时内贾师傅必须赶到省立医院进行手术。

贾师傅和妹妹、工友立即打车赶往济南。

下午1点半,一辆绿色捷达出租车疾驰在经十东路上。眼瞅着开往市区的车辆渐多,担心堵车的哥连忙拨打了110求助。

“一辆绿色出租车拉着断指的伤员,目的地省立医

院,请求帮助。”根据出租车的位置,110指挥中心立即将此信息通知给历下巡警。

不到5分钟,经十东路奥体中心、经十路环山路路口,经十路山师路口,历下巡警三中队的一辆警车,历下巡警二中队的两辆警车迅速到位。110民警与贾师傅联系后,得知他所乘坐的出租车正接近经十路千佛山路口。

此时,历下巡警二中队的姚磊、张雪作为机动正沿经十路西行,他们立即追了上去,并很快见到了那辆绿色捷达。

“快,上警车。”伴随闪烁的警灯,警车拉上贾师傅呼啸着开往省立医院。

沿经十路西行,右拐至岔路街,北行,再右拐至经七路,然后东行,再左拐至纬六路。因路上车辆较多,110民警一直借道公交车道,仅仅5分钟后,警车驶进省立医院。

下午,省立医院手足外科急诊室,记者见到了贾师傅,他的右手上缠着厚厚的纱布。据接诊的医生介绍,贾师傅右手中指、无名指和小拇指末节缺损,需要进行手术治疗。

(线索提供人 杜先生)



贾师傅正在接受检查。 本报记者 尉伟 摄



一车镜面成渣

“货车拐得太急了。”现场的目击者说。10月20日晚,历山北路附近,一辆货车拐弯时不慎侧翻,一车镜面碎落路中。尽管车上三人并无大碍,但碎落的镜面却将路面大部堵住,一辆铲车忙碌了半个小时才将其清除,路面恢复畅通。

记者 尉伟 读者 林先生 摄影报道

追踪报道

兴济河垃圾开始清除

本报96706热线消息(见习记者 尹明亮) 兴济河十六里河段遭遇垃圾困扰经本报报道(21日C15版)后,引起相关部门的重视,21日,相关部门开始组织人员对这一河段的垃圾展开集中清理。

21日下午,在兴济河十六里河段河边,记者看到,在河西岸,几个环卫工人正在紧张清理岸边的生活垃圾。

十六里河环卫所的张峰所长告诉记者,由于兴济河西岸建筑比较密集,而河岸又比较高且很陡峭,大型机械无法进入施工,所以只能是组织人员进行人工清理。不过由于

场地限制也不可能组织太多的人一起清理,所以清理工作可能需要几天的时间。

张峰表示,等垃圾清理完后,将在河边盖起遮挡墙,防止倾倒垃圾的情况再次发生。由于此处管理难度较大,下一步会加强与居委会的合作,尽量减少乱倒垃圾的情况发生。

家住兴济河东侧的刘先生表示,相关部门能够及时行动起来,市民对此感到高兴,不过还是希望能够进一步加强监管,杜绝乱倒垃圾的情况发生,否则也只能是治标不治本。

天材教育
www.tiancaiedu.com
(原济南学大培训学校)

教育局天材专项助学金指定机构

优秀教师 1对1

一个孩子一套提分方案 小/初/高全面提升 中/高考重点冲刺

精准把脉最新考试动向,系统梳理考点,精讲重、难点,点拨学习方法,突破答题思路,靶向定位,高效提升!

- >> 独家特色全程公开化辅导模式——学员在线系统
- >> 透明化师责任您选 优秀教师陪读课程免费送



六年专注 一对一 4006696111

毕业生/艺考生 文化课专辅全托

高考生文化课基础薄弱,不是问题!
 学习时间紧,任务繁重,不是问题!
 学习难度大,学习效率低,不是问题!
 高中基础薄弱导致文化课学习不系统,不是问题!
 …… 这些问题不用愁!!!

天材教育多年从事艺考生文化课辅导专家,准确把握重点,把控备考方向,量身制定1对1定向辅导方案,显著提高!

一对一 学习热线 **87078001 87078007**